

EL FARO de la JUVENTUD

PERIÓDICO CATÓLICO-QUINCENAL

REDACCIÓN: HOSPITAL-13.

Con licencia eclesiástica

PRECIO DE SUSCRIPCIÓN: 1 PTA. AÑO.
ANUNCIOS SEGÚN TARIFA.

Los padres y la educación

Tristes, tristísimos han sido para Mula los pasados festejos religiosos.

Los jóvenes, aquellos jóvenes, que protestaron de un consejo, que de seguirle, si bien amarga al pronto, les hubiera producido en su ánimo, los mismos efectos que en el cuerpo enfermo produce un purgante, han dado muestras de que teníamos razón al afirmar en nuestro anterior artículo «El faro de la conciencia» que no reciben la debida educación.

El templo, lugar dedicado al culto del Altísimo ha estado convertido durante los novenarios al Niño Jesús de Belén y María Santísima del Carmen en un salón de tertulia y hasta en algunos momentos en algo más degradante. A buen seguro que los que, conducta tan reprochable, han observado, guardan en sociedad algunos modales finos y cultos que se requieren para la buena educación, pero á menos que los reúnan todos, y sobre todo el más importante, cual es el de cumplir sus deberes con Dios, ó á lo menos dejar de ir al templo (que preferible á el ir á lo que van), nos vemos obligados á ratificarnos en lo que llevamos dicho, sin rectificar, punto ni coma.

Y... ciertamente que no son tan solo ellos. Por desgracia entran tambien un buen número de ellas. Si permitidme que os lo diga señoritas de Mula: Muy bien

se que vuestros nobles sentimientos, rayan muyaltos; pero sé tambien que el enemigo sube á esas alturas y sacudiendo fuertemente con las cañas del lujo y de la moda, hace que las flores de la piedad que Dios generosamente plantó en vuestro corazón caigan antes de convertirse en fruto; yo espero que no será necesaria otra advertencia, para que vosotras ocupéis en la sociedad el lugar que os pertenece, el cual no es otro, como oí decir en una conferencia al joven propagandista Sr. López Vivigo que librar á la humanidad de la ruina moral, á do necesariamente la han de conducir el desenfreno de las pasiones y la plaga infernal del indiferentismo religioso, si la mujer, con sus virtudes y su acendrado patriotismo no logra sacarla del peligroso abismo.

A. Sánchez Maurandi.

CASA PAMPLÓ
Ros. Vidal y Estrich
VALENCIA

Establecimiento de primer
orden en tejidos del país y extranjeros.

En breve llegará á esta ciudad su viajante don Francisco Sánchez con las grandes novedades para temporada de invierno en Peletería y confecciones para señoras y caballeros.

Se rumorea que se trata de construir escuelas graduadas; falta hacer, porque si no, unas sin local; y otras sin higiene...

TRIPTICO DE SONETOS. A LA BUENA PRENSA

I
Trompeta santa que tus fuertes sonos
Al mundo lanzas, para ser oída
De los que volver quieres á la vida,
Muertos por el ardor de las pasiones.
Que conviertes á Dios sus corazones
Que pervirtió una prensa envilecida,
Mostrándoles la senda que perdida
Su religión dejase hecha jirones.

Tus voces por el mundo resonando
Ecos serán que despertar consigan
De su funesto error á los impíos;
Y cuando el bien de tus doctrinas sigan,
Alegres dejarán los extravíos
De impia prensa que los fué guiando.

II
Guerrera que á la lid vas diligente
Sin miedo ni temor, con el fin santo
De batallar, sin que te cause espanto.
Verte del enemigo, frente á frente;
Y segura de que no ha de vencerte
Muestras de tus doctrinas el encanto,
Extendiendo la Fé con valor tanto,
Y siempre vencedora siempre fuerte.
No te arredre el peligro, busca gloria,
Que la bandera que tus huestes llevan
El nombre de Jesús lleva esculpido;
Ya tus soldados á la lucha llegan,
Y del clarín el bélico sonido
Difundirá do quiera tu victoria.

III
En duro mármol grabará la historia
Tu batallar, tu esfuerzo sin segundo,
Haciendo ver ante la faz del mundo
Que conquistaste para ti la gloria;
Y al evocar del triunfo la memoria
Atacará á tus huestes iracundo
De prensa corruptora el eco inundo,
Sembrando por el mundo vil escoria.
Sigue sigue la marcha que emprendiste
Muestras con tu luz el buen camino
Que conduce á la senda de la vida
Y del periódico condena el desatino
Con que á seguir en el error convida,
Y al que en la lucha por su mal venciste.
Dolores Vilar Sánchez.

Esperamos poder ofrecer, alguna otra composición de esta ilustre poetisa, que nos ha ofrecido su valiosa colaboración.

La desnudez introducida por las modas, no solo es ofensiva de la Majestad Divina, sino es del honor tambien de las mujeres mismas que la practican, y tanto más ofensiva del propio honor cuanto mayor es el de la persona que la usa.

El Cardenal Belluga. De su obra "Contra los trajes y adornos profanos"

Han habido riñas por el reparto de la cuecaña. ¿Como no? ¿es que en Mula lucen las fiestas sin borrachos y matones?